



**КОБЕЛЯЦЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
(сорок шоста позачергова сесія восьмого скликання)

РІШЕННЯ

22 травня 2024 року

м. Кобеляки

№

Про внесення змін до рішення першого пленарного засідання сорок четвертої сесії Кобеляцької міської ради восьмого скликання від 30.04.2024 № 90 «Про укладення договору оренди земельних часток паїв з ФОП Трайном Миколою Анатолійовичем на території Кобеляцької міської ради (колишньої Вільховатської сільської ради) загальною площею 5,94 га»

Розглянувши заяву ФОП Трайна Миколи Анатолійовича, жителя с. Деменки вул. Перемоги, 15 Полтавського району Полтавської області про внесення змін до рішення першого пленарного засідання сорок четвертої сесії Кобеляцької міської ради восьмого скликання від 30 квітня 2024 № 90 «Про укладення договору оренди земельних часток паїв з ФОП Трайном Миколою Анатолійовичем на території Кобеляцької міської ради (колишньої Вільховатської сільської ради) загальною площею 5,94 га», в зв'язку з допущенням технічної помилки в тексті рішення, а саме: загальну площу із 5,94 га змінити на 3,19 га та враховуючи рекомендації постійної комісії міської ради з питань екології, природних ресурсів, земельних відносин та агропромислового розвитку, міська рада

ВИРІШИЛА:

Внести зміни в п. 1 рішення першого пленарного засідання сорок четвертої сесії Кобеляцької міської ради восьмого скликання від 30.04.2024 № 90 «Про укладення договору оренди земельних часток паїв з ФОП Трайном Миколою Анатолійовичем на території Кобеляцької міської ради (колишньої Вільховатської сільської ради) загальною площею 5,94 га», усунувши технічну помилку в тексті рішення, та викласти в такій редакції:

1. Укласти договір оренди земельних часток (паїв) із ФОП Трайном Миколою Анатолійовичем на використання невитребуваних (неуспадкованих) земельних часток (паїв), розташованих за межами населених пунктів Кобеляцької міської ради (колишня Вільховатська сільська рада), площею 3,1900 га цільове призначення (згідно з кодом КВЦПЗ -01.01) - для ведення товарного сільськогосподарського виробництва відповідно Проекту передачі земель у приватну власність громадянам членам КСП «Деменківське»).

В решті, рішення залишити без змін.

Виконуючий повноваження міського
голови-секретар міської ради

Василь КІПТІЛИЙ